

提前一轮锁定常规赛亚军

山西男篮创队史最佳战绩

本报讯(记者 杨尔欣)3月27日,2024—2025赛季CBA常规赛第45轮战罢,山西汾酒男篮客场以123比122逆转击败天津队,提前一轮锁定常规赛亚军,创队史最佳战绩。

开局阶段,山西男篮打得相当专注,不仅“轰”出一波12比0的得分小高潮,而且篮板球也以9比1“碾压”对手。然而,山西男篮大比分领先后,攻防两端逐渐“放松”。

天津队抓住机会打出反击,林庭谦、詹姆斯·哈姆雷特等球员先后命中11个三分球,迅速反超比分。上半场比赛结束时,天津队不仅以71比61比分领先,而且三分球命中率达到“恐怖”的68.8%。

易边再战,天津队三分球彻底“投疯”,一度取得15分领先优势。被动局面下,山西男篮采用全场紧逼防守,造成对手大量失误,一分一分努力追趕。

比赛剩余30秒钟,山西男篮打出战术配合,古德温助攻刘传兴拿到2分,山西男篮以123比122实现大逆转。比赛最后11.9秒钟,天津队再次选择投射三分球,此前6投5中的林庭谦关键时刻未能命中,山西男篮惊险胜出。

此战过后,山西男篮以33胜12负的战绩,锁定常规赛第二名,创队史最佳战绩。山西男篮曾于2011—2012赛季以20胜12负的战绩,位列常规赛积分榜第三名。3月31日,山西男篮将在本赛季最后一场常规赛中,主场迎战南京队。

而在当日的WCBA赛场,山西竹叶青酒女篮于季后赛半决赛第三轮交锋中,客场以52比82不敌卫冕冠军四川队,总比分0比3被对手淘汰。此战过后,山西女篮以第四名的成绩结束了本赛季全部征程。

签下第11名外援

山西男篮补强外线火力

本报讯(记者 杨尔欣)3月27日,CBA联赛更新了外籍球员注册信息,美国球员乔治·凯尔三世将代表山西汾酒男篮征战2024—2025赛季CBA联赛。

凯尔1996年出生于美国,身高1.93米,司职控球后卫。在刚刚结束的澳大利亚NBL联赛中,凯尔作为伊拉瓦拉老鹰队主力球员,场均可以得到17.7分、5个篮板球和4.3次助攻,并率队夺得总冠军。

凯尔不仅擅长突破及中远距离投射,而且拥有较为出色的组织能力。凯尔加盟山西男篮之后,可以为球队的外线进攻提供更多选择。值得一提的是,凯尔是山西男篮本赛季签下的

第11名外援。

本赛季至今,山西男篮先后引进了古德温、法耶、迪亚洛、巴尔文、施韦德、贾尔斯、莱蒙、戈德温、普拉瑟和平德尔10名外援。

据了解,凯尔顶替了普拉瑟的注册名额,他将在接下来的比赛中,与古德温、法耶和迪亚洛携手代表山西男篮出战。

按照CBA联赛竞赛规则,在季后赛开始前,各队必须确定4名外援人选,不能再更换。常规赛目前仅剩1轮比赛,这意味着凯尔将成为山西男篮本赛季聘请的最后一一名外援。



山西汾酒职业篮球俱乐部供图

太原姑娘王诗语入选中国田径队

本报讯(记者 张晓丽)在2025世界田联室内锦标赛中国田径队参赛名单中,目前就读于中北大学体育学院2024级的学生王诗语榜上有名。作为山西省田径游泳运动中心注册的专业运动员,这是我省在籍在校学生首次入选中国田径队。

“虽然没有上场参加比赛,但是能和国内高水平运动员并肩作战,收获特别大。”3月27日,刚刚返回太原的王诗语谈及这次经历兴奋不已。为了这身国家队的队服,王诗语及其教练组成员付出了很多汗水与努力。

中学就读于太原十五中的王诗语,当时已经展现出过人的体育天赋,成绩亮眼。在山西省第十六届运动会田径

比赛中,她夺得了女子甲组400米、800米的双料冠军,并达线国家一级运动员标准。随后,在第一届学生(青年)运动会上,她又取得了中学女子组400米第4名的优异成绩。2024年,王诗语以专项第一的成绩考入中北大学体育学院,选择留在山西继续追逐她的体育梦想。为了更好地助力王诗语的成长,省田径游泳运动中心、中北大学、太原十五中三方优势互补协同育人,为王诗语提供了全方位的支持和保障。

今年,她代表山西征战全国室内田径大奖赛四站赛事,并以四站积分前16名的优异成绩进入全国室内田径锦标赛。在该赛事女子400米决赛中,她以55秒34的成绩摘得

铜牌,成功入选中国田径队名单,集训备战南京世界田联室内田径锦标赛女子4×400米接力项目。



WTT赛事来得正好

薄 鸿

WTT常规挑战赛太原站,将于4月8日至4月13日在太原市滨河体育中心举行。

来自中国、德国、法国、新加坡等13个国家及地区的77名高水平运动员,与热爱运动的普通市民,携手共赴一场“乒乓盛宴”。

作为东道主,太原市全力以赴做好各项准备工作,为运动员和观众提供优质的比赛环境和服务保障,多部门联动为广大球迷朋友提供免费游览太原市景区的政策福利。

通过举办大型国际赛事,“体育之城”太原正在吸引更多的市民参与到体育运动中来,提高全民的身体素质和健康水平。

据统计,去年WTT太原

站比赛,吸引了北京、广州、重庆等10余城市的外地观众来到太原观赛。赛事相关话题,更是在各大社交平台上引发热议,其中微博话题阅读量高达3.2亿次,讨论量29.5万次,互动量127.8万次。

在这些数据的背后,WTT赛事不仅是对太原市体育事业发展的肯定,更是向世界展示城市良好形象的重要窗口。

WTT赛事来得正好,相约太原,心怀期待。期待越来越多的高水平赛事来到寻常百姓身边,为太原市体育事业发展注入新的动力。

体坛快评